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تومان     10000 قیمت:      7757 شماره  هشتم    و  بیست  سال     1446 29 رجب    1403 11 بهمن   پنجشنبه 

یواخیم لوو را به ایران می‌آورم
کارتال: گاس هیدینگ مثل پدر من است

 موسیمانه:  موسیمانه: 
اجازه ندادند بازیکنان اجازه ندادند بازیکنان 
مدنظرم را بخرممدنظرم را بخرم

باشگاه استقلال: باشگاه استقلال: 
بازیکنان مورد نظرش بازیکنان مورد نظرش 

بی کیفیت بودندبی کیفیت بودند

محمد بنا: محمد بنا: همیشه افتخارم همیشه افتخارم 
بالا بردن پرچم ایران بودبالا بردن پرچم ایران بود

اولین واکنش آقای خاص به پیشنهاد سرمربیگری آذربایجاناولین واکنش آقای خاص به پیشنهاد سرمربیگری آذربایجان

 می خواهم  می خواهم 
زنده بمانمزنده بمانم

یحیی اولین چالش یحیی اولین چالش 
بزرگ کارتالبزرگ کارتال

درویش: کارتال انتخاب کمیته فنی بوددرویش: کارتال انتخاب کمیته فنی بود
باقری: همیشه در خدمت پرسپولیس هستمباقری: همیشه در خدمت پرسپولیس هستم

جدایی سیدجلال از پرسپولیس بعد از جدایی سیدجلال از پرسپولیس بعد از 88 سال سال

16:00
فولاد - پرسپولیس

جمعه

تاراج پول ملت!

روشن: دلال‌ها با رفتن 
موسیمانه جشن گرفتند

هاشمی نسب: دلم از این همه 
ناسزاگویی علیه بیرانوند شکست

سرمایه سوزی به سبک مدیران باشگاه‌های فوتبال

 به کارگر ساده گفتیم اوستا بنا؛ باورش شد
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 فرا رسیدن دهه فجر 
 انقلاب اسلامی 
گرامی باد

17:00
استقلال- استقلال خوزستان

پنجشنبه

ذره‌ای اعتماد باقی بگذارید
دیروز آرای ابتدایی کمیته بدوی انتخابات فدراسیون فوتبال اعلام 
شد. بر اساس اعلام این کمیته، مهدی تاج و دو دوستش حیدر 
بهاروند و امیر عابدینی واجد صلاحیت شرکت در انتخابات معرفی 
شدند و دو رقیب مهدی تاج یعنی علی کفاشیان و شهاب عزیزی 

خادم فاقد صلاحیت اعلام شدند.
به این ترتیب فدراسیون مهدی تاج، اجازه رقابت را از انتخابات 11 
اسفند گرفت تا بی‌رقیب و بدون کمترین مشکلی دوباره بر صندلی 

شماره یک فوتبال بنشیند.
از تاج و دوستان کمیته بدوی باید پرسید با این اوضاع، آیا آبرویی 
برای فوتبال می‌ماند؟ این گونه انتخابات برگزار کردن، به انتخابات 
کشورهای حوزه خلیج فارس تنه می‌زند که اجازه نفس کشیدن به 
هیچ رقیبی را نمی‌دهند. کاش دوستان کمیته بدوی برای بررسی 
صلاحیت‌ها نگاهی هم به مدیران می‌انداختند. اگر شهاب عزیزی 
خادم رئیس فدراسیون شد با حمایت مستقیم همین آقای بهاروند 
بود و اگر علی کفاشیان در دوره دومش رئیس فدراسیون فوتبال 
شد به دلیل حمایت و نطق غرای آقای عابدینی بود. چگونه علی 
کفاشیان که کی‌روش را به ایران آورد و ما را به دو جام جهانی و دو 
جام ملت‌ها برد، لایق شرکت در انتخابات نیست ولی آقای تاج 
که آن قرارداد عجیب را با ویلموتس بست و چند صد میلیارد تومان 
ثروت بیت‌المال و فوتبال ایران را به باد داد، شایسته شرکت هست؟

دوستان! نگذارید همین خرده اعتمادی که مردم به فوتبال دارند از 
بین برود. مردم را از پیرامون فوتبال متواری نکنید. اجازه دهید این 

اندک دلخوشی برای مردم باقی بماند.

نگاه سرمقاله

خبر

ریخت و پاش باشگاه های بدون ورزشگاه
اینکه سال‌های طولانی مدیران سرخابی چوب دولتی‌بودن دو 
باشگاه بزرگ پایتخت را به سر افکار عمومی کوبیدند تا ناتوانی 
خود در تجهیز زیرساخت‌های این دو باشگاه را توجیه کنند، 
هرگز ذهن بیدار اهل فن را گمراه نمی‌کند و همه آنهایی 
که در سالیان دور و نزدیک تحت عنوان مدیرعامل و اعضای 
هیأت مدیره و یا تصمیم‌ساز بر صندلی‌های مهم این دو باشگاه 

جلوس کرده‌اند، در وضعیت به بار آمده امروز مقصرند.
مدیران سرخابی طی بیست و چهار دوره از حیات لیگ برتر 
فوتبال ایران همواره در تکاپوی خرید‌های پر زرق و برق بودند 
تا نامی برای خود در رسانه‌ها دست و پا کنند و در میان افکار 
عمومی طوری جا بیفتند که انگار شریان‌های حیات این دو 
باشگاه در دستان آنها است در حالی که ریخت و پاش‌های 
آنچنانی مدیران دو باشگاه لطمه‌های جبران‌ناپذیری بر 
پیکره سرخابی‌ها وارد ساخته است. حال شاید برخی تصور 
کنند باشگاه پرسپولیس به سبب قهرمانی‌های اخیر و پیشی 
گرفتن از رقیب سنتی در کسب جام برنده این تصمیمات 
بوده و ریخت و پاش‌هایش توجیه شود درحالی که نه باشگاه 
پرسپولیس برنده این سیاستگذاری غلط است و نه باشگاه 
استقلال که این یکی با وجود هزینه‌هایی هم‌تراز با آنچه در 
باشگاه رقیب شد در دستیابی به جام‌های متعدد ناکام ماند 
و در واقع دو جبهه را باخت.آری؛ مدیران سرخابی با رویکرد 
غلط و سیاستگذاری‌های سراسراشتباه خود این دو باشگاه را در 
بخش سخت‌افزاری چنان تضعیف کرده‌اند که هیچ یک از این 
دو باشگاه حتی یک ورزشگاه جمع و جور اختصاصی ندارند و باید 
سالیانه میلیارد‌ها تومان هزینه اجاره ورزشگاه‌ها را بپردازند.در 
همین فصل جاری دو باشگاه استقلال و پرسپولیس برای اجاره 
ورزشگاه شهدای شهرقدس مبالغی در حدود ۵۰۰ تا ۷۰۰ میلیون 
تومان هزینه کرده‌اند -بماند که این عدد برای اجاره ورزشگاه 
آزادی بزرگتر است- که اگر مجموع بازی‌هایی را که این دو 
تیم هزینه اجاره ورزشگاه برای برگزاری بازی‌های خانگی خود 
کرده‌اند، کنار هم قرار دهیم عددی بزرگ به دست می‌آید. 
حال اگر تنها در بیست و چهار دوره اخیر تمام هزینه‌هایی 
که سرخابی‌ها برای اجاره محل برگزاری بازی‌های خود تقبل 
کرده‌اند، تجمیع کنیم این ارقام باز هم بزرگتر می‌شود و شاید 
با بودجه ساخت یک ورزشگاه مدرن برابری کند. درعین حال 
دو باشگاه سالیان طولانی حتی از داشتن محل تمرین نیز محروم 
بودند و اگر همکاری اداره کل ورزش و جوانان پایتخت و همراهی 
وزارت ورزش در میان نبود، این دو باشگاه اکنون نیز دو ورزشگاه 
اختصاصی )البته بیشتر به زمین تمرین شبیه است( برای انجام 
تمرینات خود نداشتند.برای اینکه تضییع بزرگ مالی در این دو 
باشگاه را دقیق‌تر درک کنیم، در کنار هزینه‌هایی که برای اجاره 
زمین تمرین و زمین مسابقه شده باید به مبالغ هنگفتی اشاره 
کنیم که در این بیست و چهار سال برای بازیکنان و مربیان 
خارجی صرف شد که هیچ یک در عمل برای این دو باشگاه 
نتیجه‌ای به بار نیاوردند. حتی اگر تصور کنیم دو باشگاه در 
این بیست و چهار دوره به طور میانگین یک میلیون دلار از 
سرمایه‌های ارزی خود را دور ریخته باشند که البته عدد بالاتر از 
این حرف‌ها است، رقم بسیار هنگفتی برابرمان قرار می‌گیرد؛ 
چیزی حدود ۵۰ میلیون دلار که معادل ریالی‌اش ۴ هزار میلیارد 
تومان می‌شود که با این بودجه می‌شد اقدامات زیرساختی 

بسیاری برای این دو باشگاه انجام داد.

مهلت 10 روزه موسیمانه به استقلال
پیتسو موسیمانه به دلیل عدم پرداخت مطالبات خود، باشگاه استقلال را 
ترک کرده و تیم حقوقی او نیز ماجرا را تأیید کردند. در نامه وکلای موسیمانه 
به باشگاه استقلال این مطلب آمده است: »به شما مهلتی 10 روزه داده 
می‌شود تا ارزش کامل قراردادهای فی‌مابین را به همراه خسارات مربوط 
به تأخیر پرداخت کنید؛ وگرنه این مسأله را فوراً و بدون اطلاع بعدی از 
طریق مراجع قضایی فیفا پیگیری می‌کنیم.« البته باشگاه استقلال بخشی 
از مطالبات این سرمربی را پرداخت کرده است اما با این حال باشگاه 
توضیحی درباره مهلت 10 روزه نداده و به نظر می‌رسد موسیمانه در انتظار 
پرداخت باقی مطالبات خود است و راضی به پرداخت‌های اخیر نیست. 
این طور که پیداست مدیرعامل سابق استقلال و همچنین مدیرعامل 
کنونی در پرداخت دیون این مربی سروقت و منظم عمل نکرده‌اند که 
اینگونه موسیمانه فرصت یافته قرارداد خود را با باشگاه استقلال فسخ 
کند. به لحاظ حقوقی اگر پرداخت‌ها به موقع بود، این مربی نمی‌توانست 

قراردادش را به طور یکطرفه فسخ کند.

مدیرعامل پرسپولیس هم ردصلاحیت شد!
اتفاقات عجیب و غریب در فدراسیون فوتبال تمامی ندارد و در روزی که 
کفاشیان و عزیزی خادم ردصلاحیت شدند، رضا درویش که برای هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال ثبت‌نام کرده بود، توسط کمیته بدوی ردصلاحیت 

شد. درباره ردصلاحیت رضا درویش توضیحی داده نشده است.

مجید سلطانی نایینی
روزنامه‌نگار

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

مسئول حقوقی باشگاه تراکتور جزئیات 
روند پیگیری حقوقی اتفاقات ورزشگاه آزادی 
را تشریح کرد. سعید محمدپور می‌گوید: 
»به هواداران عزیز اطمینان خاطر می‌دهیم 
که تیم حقوقی باشگاه با اشرافیت کامل به 
قوانین و مقررات داخلی و بین‌المللی 
فوتبال بویژه مصوبات و دستورالعمل‌های 
ابلاغی فیفا، نقشه راه حقوقی دقیقی را برای 
پیگیری این موضوع ترسیم کرده است. 
باتوجه به دستور مالک محترم و مدیریت 
باشگاه و درخواست هواداران، ما در کمال 
آرامش و به دور از هیاهو و بدون توجه به 
جوسازی‌ها، پیگیر موضوع از مراجع قانونی 
هستیم و تا احقاق کامل حقوق باشگاه، 

پیگیری می‌کنیم.« آنها تصمیم دارند از 
طریق فیفا پیگیر ادعاهای‌شان باشند: 
»ابتدا از طریق مراجع داخلی اتفاقات 
ورزشگاه آزادی را پیگیری خواهیم کرد و 
اگر ظرف 10 روز حکمی متناسب با تخلفات 
گسترده حریف، مسئولان برگزاری مسابقه 
و داور این دیدار صادر نشود، علی‌رغم میل 
باطنی به مراجع بین‌المللی )ارکان قضایی 
فیفا( مراجعه خواهیم کرد و در این راستا 
صحبت‌های اولیه با وکلای بین‌المللی 
باشگاه انجام شده و مقدمات شکایت 
باشگاه تراکتور به فیفا فراهم شده است. 
مراحل بعدی اقدامات حقوقی باشگاه از 

هم‌اکنون مشخص است.«

ــی که در  ــم کامرونـ ــوای مهاجـ ــی وانکـ رونـ
ابتدای فصل با نظر محرم نویدکیا به مس 
ــود، در هفته‌های  ــته بـ ــنجان پیوسـ رفسـ
گذشته شایعاتی را درباره احتمال جدایی 
خود از جمع نارنجی‌پوشان می‌شنید اما 
در جلساتی که مدیران باشگاه مس با این 
بازیکن داشتند آنها نتوانستند رضایت او 
ــرای توافق دوطرفه جلب کنند و رونی  را بـ
ــالا با  ــد. حـ ــی مانـ ــی‌ها باقـ ــع مسـ در جمـ
تغییرات صورت گرفته روی نیمکت مس 
رفسنجان و حضور سیروس پورموسوی به 
جای مسعود شجاعی، مدیران این باشگاه 
طی اقدامی خطرناک قرارداد این بازیکن 
ــخ کرده‌اند. بر  ــورت یکطرفه فسـ ــه صـ را بـ

ــخ  ــاس قوانین جدید بین‌المللی فسـ اسـ
قرارداد با بازیکنان خارجی باید به صورت 
ــخ یکطرفه  ــد و در صورت فسـ توافقی باشـ
ــرارداد باید به  ــه کل مبلغ قـ علاوه بر اینکـ
ــود، باشگاه در کمیته  بازیکن پرداخت شـ
ــا دو پنجره  ــی فیفا می‌تواند یک تـ انضباطـ
ــود. حالا در  ــی محکوم شـ ــل و انتقالاتـ نقـ
ــنجان و در  ــه مدیران مس رفسـ صورتی کـ
ــد با رونی  ــی نتواننـ ــد مؤمنـ رأس آن محمـ
ــد و او با رضایت  وانکوای توافق مالی کننـ
ــاهد یک  ــرک نکند، آن وقت شـ ایران را تـ
ــه همان  ــگاه کـ ــخ برای این باشـ ــاق تلـ اتفـ
بسته شدن پنجره نقل و انتقالاتی است، 

خواهیم بود.

احتمال بسته شدن دو پنجره نقل و انتقالاتی مسمعاون تراکتور: شکایت از پرسپولیس در فیفا را انجام دادیم

ــر دیروز مصاحبه‌ای  پایگاه خبری فوتبالی عصـ
از پیتسو موسیمانه بعد از جدایی‌اش را انتشار 
ــوب بود، اما  ــای اول خـ ــرایط در روز‌هـ داد: »شـ
ــائل حل  ــدم برخی مسـ ــه شـ ــه متوجـ رفته‌رفتـ
ــوند. من هواداران استقلال را از صمیم  نمی‌شـ
ــگاه  ــت دارم و می‌دانم در چه باشـ ــب دوسـ قلـ
ــا وقتی می‌بینم هیچ‌کس  بزرگی کار کردم، امـ
به من کمک نمی‌کند قلبم به درد می‌آید. رفتن 
من بهترین تصمیم بود. مشکلات استقلال را 
ــدن آنها  ــی برای حل شـ همه می‌دانند، اما کسـ
ــگاه و بچه‌ها  کمک می‌کند؟ من برای این باشـ
دلسوز بودم، اما هیچ‌کس دیگری دلسوز نبود. 
ــد و این اخبار  ــادی زده شـ ــن اتهام‌های زیـ به مـ
ــر برای  ــن تا روز آخـ ــید. مـ ــه گوش من می‌رسـ بـ
ــگاه تلاش کردم و دیروز هم برای  موفقیت باشـ
انجام تعهدات و حرفه‌ای‌گری در تمرین حضور 
پیدا کردم. متأسفانه صداقتی وجود نداشت. 
ــردن‌ طلب من از هر ترفندی  برای پرداخت نکـ
ــد. به من دروغ گفتند به دبی برو  ــتفاده شـ اسـ
و با من بازی کردند. از آن موقع تا همین حالا، 
ــت. حتی  ــده اسـ ــن پرداخت نشـ ــات مـ مطالبـ
اعضای کادر فنی من هم از باشگاه‌ طلب دارند 
و رقم آن عدد کمی نیست. تمام تلاش‌شان را 
کردند تا من خسته شوم، اما برای تیم جنگیدم. 
با بدقولی کاری کردند که فسخ کنم. من عاشق 
هواداران استقلال هستم. از عشق و علاقه آنها 
به خودم خبر دارم و این ارتباط دوطرفه است، 
ــتم با این  ــر نمی‌توانسـ ــفم. من دیگـ ــا متأسـ امـ
ــم و همه‌ چیز علیه من  ــرایط در ایران کار کنـ شـ
بود.« او با اشاره به فعالیت باشگاه در زمان نقل 
و انتقالات این طور می‌گوید: »روز اول که آمدم 
ــکلات هم بود، اما  ــتم و مشـ انگیزه زیادی داشـ
گفتم به من کمک می‌شود تا شرایط استقلال 
را بهتر کنم، ولی چنین اتفاقی رخ نداد. من به 
باشگاه لیست دادم. در زمینه انتخاب بازیکنان 
به من احترامی گذاشته نشد و این موضوع من 

را ناراحت کرد. خب وقتی شما )منظور مدیران 
ــتقلال است( به من  ــابق و فعلی باشگاه اسـ سـ
ــل دادید پس باید  ــئولیت تیم را تا آخر فصـ مسـ
اجازه می‌دادید در پنجره نقل‌وانتقالاتی مطابق 
ــودم عمل کنم و در نهایت هر نتیجه‌ای  نظر خـ
هم پیش می‌آمد، من باید پاسخگو می‌بودم. اگر 
نمی‌توانستید، در ابتدا نباید در قرارداد من این 
بند را قرار می‌دادید. در قرارداد من تأکید شده 
بود مسئولیت نقل‌وانتقالات با سرمربی است! 
ــت و این بند  ــار حرفه‌ای اسـ ــن متضاد با رفتـ ایـ
رعایت نشد و بازیکنانی را گرفتند که من بی‌خبر 
ــیمانه زمان  ــد نکرده بودم.« موسـ بودم یا تأییـ
اولین نوتیس خود به باشگاه را مطرح می‌کند: 
»دقیقاً اول ژانویه نوتیس دادم تا ۱۵ ژانویه. به 
خاطر مدیریت جدید ۱۰ روز دیگر هم زمان دادم، 
اما وعده‌ها انجام نشد و در نهایت فسخ کردم. 
ــود عمل می‌کرد من  ــگاه به تعهدات خـ اگر باشـ
ــخ نمی‌کردم. تا این لحظه مبلغ  هم قطعاً فسـ
ــده  ــتمزد من پرداخت نشـ ۱۸۱ هزار دلار از دسـ
ــت و حقوق ژانویه هم همینطور. برای ۳ تن  اسـ
از دستیارانم هم ۳ ماه نوامبر و دسامبر و ژانویه 
را پرداخت نکردند. تمامی اسناد موجود است.« 
او درباره مبلغ قراردادش می‌گوید: »رقم نهایی 
ــیصد هزاردلار است.  قراردادم یک میلیون و سـ
ــت.  ــتیارانم اسـ ــتمزد من و دسـ ــم دسـ ــن رقـ ایـ
ــم از  ــی من هـ ــای کادر فنـ ــایر اعضـ ــر و سـ ماهیـ
ــید که چه مبلغی  استقلال‌ طلب دارند. بپرسـ
از یک میلیون و سیصدهزار دلار پرداخت شده 
ــت.« موسیمانه در دفاع از جذب جوما این  اسـ
ــورد جوما من به او اعتقاد  طور می‌گوید: »در مـ
دارم، چون مسعود را در گذشته دیده‌ام. درست 
است او کاملاً آماده نیست، اما فشار رسانه‌ها هم 
بی‌تأثیر نبود. او در بازی با سپاهان کیفیتش را 
نشان داد، اما شما رسانه‌ها با یک بازی بد، سریعاً 
او را نقد کردید، بازیکن نمی‌تواند روز بد داشته 

باشد؟«

ــارات اخیر  ــا اظهـ ــه بـ ــتقلال در رابطـ ــگاه اسـ باشـ
ــیمانه اطلاعیه‌ای صادر کرد که به شرح زیر  موسـ
است: »مطلع شدیم جناب آقای موسیمانه اخیراً 
و در توضیح اقدام عجیب‌شان در فسخ یکطرفه 
ــران، مصاحبه‌ای  ــتقلال ایـ ــگاه اسـ قرارداد با باشـ
ــته‌اند که هر  ــام داده و ادعاهایی را ابراز داشـ انجـ
فرد آشنا به مسائل حرفه‌ای و اخلاقی را به تأسف 
وا می‌دارد. با این حال مدیریت باشگاه استقلال 
سعی دارد مشکلات فیمابین را در فضای حقوقی 
ــیه‌ها  ــتر به حاشـ ــد و از پرداختن بیشـ ــال کنـ دنبـ
اجتناب نماید. در رابطه با مصاحبه مطرح شده 
توسط ایشان موارد زیر را به اطلاع هواداران وفادار 

باشگاه و سایر علاقه‌مندان می‌رسانیم:
ــدات مالی خود  ــام تعهـ ــتقلال تمـ ــگاه اسـ ۱- باشـ
نسبت به آقای موسیمانه را مطابق قرارداد انجام 
ــب و  ــغ ۸۱ هزار دلار باقی‌مانده، دیشـ داده و مبلـ
ــاب جدید در  ــک روز پس از افتتاح حسـ دقیقاً یـ
دبی از طریق ارتباطات خارج از کشور تسویه شد. 
به نظر می‌رسد دلیل اصلی فسخ ناگهانی قرارداد، 
ــرارداد بلندمدت نبوده  ــن مبلغ اندک از یک قـ ایـ
است. واکنش به نارضایتی هواداران از عملکرد 
ــت کامل  ــدم پذیرش لیسـ ــف کادرفنی، عـ ضعیـ
ــان در نقل‌وانتقالات  ــنهادی ایشـ بازیکنان پیشـ
ــد قرارداد در  ــتانی و پیش‌بینی از عدم تمدیـ زمسـ

پایان فصل می‌تواند از دلایل این تصمیم باشد.
ــگاه هیچ الزامی به  ۲- با وجودی که مدیریت باشـ
عقد قرارداد با بازیکنان مورد نظر سرمربی ندارد، 
ــگاه سه بازیکن از  در مدیریت سابق و فعلی باشـ
خارج کشور و با هزینه بالا طبق نظر ایشان جذب 
ــد با نظر ایشان به  ــده و باشگاه مجبور شـ تیم شـ
ــگاه‌های  انتقال برخی بازیکنان باکیفیت به باشـ
دیگر رضایت دهد. علاوه بر سه بازیکن یاد شده، 
فهرست ارائه‌شده از سوی آقای موسیمانه از نظر 
ــگاه متناسب با  کمیته فنی و نقل و انتقالات باشـ
ــتقلال نبود و مطابق سطح  ــگاه اسـ نیازهای باشـ
ــد برخی گزینه‌های  ــواداران، از خریـ انتظارات هـ

پیشنهادی که درباره آنها بعضاً شائبه دخالت‌های 
غیرحرفه‌ای برخی واسطه‌ها در رسانه‌ها مطرح 
ــد. اینکه این مسأله برای  ــده بود، صرفنظر شـ شـ
ــایند نباشد، دور  سرمربی سابق استقلال خوشـ

از انتظار نیست.
ــیمانه و  ــه آقای موسـ ــت کـ ــه ما این اسـ ۳- توصیـ
ــان مربی  ــان فراموش نکنند که ایشـ همکارانشـ
ــتقلال چهارمین  ــت. اسـ چه تیم بزرگی بوده اسـ
ــت، همین سه فصل قبل  تیم پرافتخار آسیا اسـ
ــده و  ــت لیگ برتر ایران شـ قهرمان بدون شکسـ
ــتباه  ــته نیز، تنها به دلیل یک اشـ در فصل گذشـ
ــت داد.  داوری در هفته پایانی، قهرمانی را از دسـ
استقلال رکورددار قهرمانی در جام حذفی ایران 
ــه بار به فینال این  ــت و در پنج سال اخیر، سـ اسـ
ــن، راهیابی به  ــت. بنابرایـ ــیده اسـ رقابت‌ها رسـ
ــانزدهم نهایی جام حذفی، فقط  مرحله یک‌شـ
ــناختی از عظمت این باشگاه  برای گروهی که شـ

ندارند، دستاورد محسوب می‌شود!
ــیمانه واقعاً برای مجموعه  ۴- چنانچه آقای موسـ
ــا  ــات بـ ــود، در ملاقـ ــل بـ ــرام قائـ ــتقلال احتـ اسـ
ــگاه، همزمان با تشکر و قدردانی  مدیرعامل باشـ
از حمایت‌های مدیریت و صحبت درباره مسابقه 
ــوع مطالباتش و تصمیمش برای  پیش‌رو، موضـ
فسخ قرارداد را مطرح می‌کرد. نامه وکلای ایشان 
کمتر از دوساعت پس از تمرین تیم و بدون هیچ 
اطلاع‌رسانی و اظهارات اخیر ایشان اگر حقوقی 

باشد، قطعاً اخلاقی نبود.
ــگاه استقلال در عین حال خود را موظف  ۵- باشـ
ــد و البته  ــف قانونی می‌دانـ ــام تکالیـ ــه ادای تمـ بـ
ــگاه اقدامات قانونی  ــتیفای حقوق باشـ برای اسـ
ــد داد. در پایان  ــورد انجام خواهـ ــن مـ لازم را در ایـ
ــرمایه‌های اصلی باشگاه  از هواداران عزیز که سـ
هستند، می‌خواهیم که در این شرایط حساس، 
با همدلی و همراهی، بازیکنان و کادرفنی را یاری 
کنند. مدیریت برای ایجاد شرایط باثبات و تقویت 

تیم تمامی تلاش خود را خواهد کرد.

موسیمانه: من برای استقلال و بازیکنانش دلسوز بودم

اجازه ندادند بازیکنان مدنظرم را بخرم
باشگاه استقلال:

بازیکنان مورد نظرش بی کیفیت بودند


